
O tabără
ilegală de migranți
din Grande Synthe,
în nordul Franței,
situată vizavi de
coasta britanică și
locuită de sute de
oameni, era în curs
de evacuare marți
de către forțele de
ordine, au anunțat
surse ale poliției,
informează AFP.
Potrivit Oficiului
francez pentru
Imigrație și Integrare, „mai mult de 400 de adăposturi
au fost evacuate spre centre de primire și orientare”.
La fața locului, „între 350 și 400 de migranți trăiesc

astăzi în Grande-Synthe, iar situația se degradează”.
„Conform ultimei evidențe a serviciilor mele, existau
acolo 56 de copii, în jur de 40 de femei. Nu voi mai

lăsa ca această situație să continue mult timp”, a
declarat luni primarul comunei, Damien Careme.
De la începutul lui 2016, edilul a deschis în
Grande-Synthe, cu ajutorul organizației Medecins
sans Frontiers, o tabără pentru migranți la
standarde internaționale, unde au fost transferați
mai multe sute de migranți, care trăiau până
atunci într-o teribilă mizerie. Însă noua tabără a
fost distrusă într-un incendiu în aprilie. Așa-zisa
„Junglă”, o uriașă tabără improvizată instalată la
Calais, la circa 30 de kilometri de Grande Synthe,
a fost evacuată la sfârșitul lui 2016 de către
autoritățile franceze. Însă migranții continuă să
vină în număr mare în această regiune, în
speranța de a ajunge în Marea Britanie,
considerată un „El dorado”.

Trump porneşte un război... declarativ:
„Vom distruge total Coreea de Nord!“ 

Declaraţii şocante au apărut
marţi în spaţiul public
internaţional. De ce spunem

asta? Deoarece aceste declaraţii
privesc, practic, întreg mapamondul în
eventualitatea izbucnirii unui Al Treilea
Război Mondial. Concret, preşedintele
american, Donald Trump, a criticat marţi
la ONU „regimul vicios” nord-coreean,
ameninţând că va „distruge total”
Coreea de Nord în cazul unui atac
lansat de regimul de la Phenian,
relatează AFP şi DPA. Liderul nord-
coreean s-a angajat într-o „misiune
sinucigaşă”, a declarat preşedintele
american în primul său discurs rostit la
Adunarea Generală a ONU, referindu-
se la Kim Jong-un cu apelativul „omul-
rachetă”. El a avertizat Phenianul că, în
cazul în care Statele Unite vor fi nevoite
să se apere sau să-şi apere aliaţii, „nu

vom avea altă opţiune decât să
distrugem total Coreea de Nord. Omul-
rachetă se află într-o misiune
sinucigaşă pentru el şi pentru regimul
său. În Coreea de Nord există un regim
depravat, o bandă de criminali. Dacă
acest om al rachetelor, Kim Jong-Un, se
va angaja în misiunea sinucigaşă de a
ameninţa SUA, vom distruge total
Coreea de Nord”, a spus Trump,
subliniind că programul nuclear al
regimului nord-coreean „ameninţă
întreaga lume cu o pierdere
inimaginabilă de vieţi omeneşti”. Donald
Trump a criticat de asemenea ţările
care au schimburi comerciale cu
Phenianul, printre care şi China. „Nicio
naţiune de pe Pământ nu are interesul
să vadă această bandă de infractori că
se înarmează cu rachete şi cu arme
nucleare”, a mai spus el. Kim Jong-un

trebuie să se angajeze pentru
denuclearizarea Peninsulei Coreene, a
subliniat Donald Trump.

Totodată, Donald Trump le-a cerut
statelor membre ONU să crească
presiunea asupra Coreei de Nord
pentru a renunţa la programul său de
arme nucleare, scrie agerpres.ro. În
discursul rostit la scurt timp după
sosirea sa la sediul ONU din New York,
preşedintele american a afirmat că
lumea se confruntă cu ameninţări
nimicitoare din partea unor paria ca
Iranul şi Coreea de Nord, dar şi a
„teroriştilor şi extremiştilor”.

„Regimurile paria nu numai că
sprijină teroriştii, însă ameninţă alte
naţiuni şi popoarele lor cu cea mai
distrugătoare armă cunoscută de
umanitate”, a spus Trump, referindu-se
la arma nucleară.
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Scenariul celui de-al Treilea Război Mondial
Declaraţii nimicitoare şi pierderi inimaginabile de vieţi omeneşti!

Referendumul
privind independența

Kurdistanului,
precedat de violenţe

Intenţia kurzilor irakieni de a face
referendum pentru independența
Kurdistanului s-a lovit de o respingere
generală. Iran, Turcia, dar şi voci
aparţinând comunităţii internaţionale i-au
sfătuit de kurzii irakieni să renunţe la o
asemenea idee. De la aceste „sfaturi”
combinate cu ameninţări şi până la
confruntări directe de stradă, mai era doar
un pas, care a fost făcut marţi. Cele mai
importante confruntări au avut loc în orașul
irakian Kirkuk, mixt din punct de vedere
etnic, a indicat un oficial local turkmen, citat

de agenția Xinhua. Kurzii irakieni
intenționează să organizeze referendumul
în trei guvernorate, precum și în zonele
disputate ce se află sub controlul forțelor
kurde, dar care sunt revendicate de către
Bagdad, inclusiv provincia Kirkuk, bogată în
petrol. Bagdadul, Turcia, Iranul și
comunitatea internațională au respins
referendumul și le-au cerut kurzilor să-l
anuleze, pentru a se evita o și mai mare
destabilizare în regiune. Potrivit sursei,
indivizi înarmați circulând cu motociclete au
deschis focul împotriva birourilor Frontului
turkmen din Irak. Membrii pazei au ripostat,
omorând un atacator și rănind alți doi.

În Kirkuk trăiesc arabi, kurzi, turkmeni
și creștini. Forțele kurde au preluat
controlul provinciei și al altor zone disputate
în vara lui 2014, când gruparea DAESH
(Stat Islamic) a cucerit teritorii în nordul și
centrul Irakului, iar forțele armate irakiene
s-au retras. Luni, Curtea Supremă irakiană
a suspendat referendumul privind
independența în regiunea kurdă din nord,
amintește agenția Xinhua.
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Franţa: „Jungla“, evacuată de forțele de ordine


